
1. 괄호 안에 차례대로 알맞은 수를 고른 것은 어느 것입니까?

① 0.733, 753

100
② 0.733, 78

100
③ 0.75, 753

100

④ 0.76, 78

100
⑤ 0.76, 753

100



2. 다음 중 분수와 소수의 관계를 잘못 나타낸 것은 어느 것입니까?

①
8

10
= 0.8 ②

27

100
＝0.27

③
61

100
= 0.61 ④ 2

6

100
＝2.06

⑤ 1
305

1000
＝1.035



3. 다음 중 분모가 1000인 분수로 나타내기에 가장 적당한 것은 어느
것입니까?

① 1
1

2
②

3

4
③ 1

1

5
④

9

8
⑤

5

20



4. 다음 중에서 분모가 10인 분수로 고칠 수 없는 것은 어느 것입니까?

① 7
2

5
②

3

5
③ 2

1

2
④

2

3
⑤

17

20



5. 소수를 분모가 10, 100, 1000인 분수로 나타낼 때 알맞은 것을 고르
시오.

0.9

①
3

10
②

7

10
③

9

10
④

19

1000
⑤

1

1000



6. 다음 소수를 기약분수로 나타낸 것을 고르시오.

9.3

① 3
21

40
② 4

19

1000
③ 8

1

4

④ 1
3

500
⑤ 9

3

10



7. 3

15
과 같은 분수를 고르시오.

①
3

5
②

2

10
③

35

40
④

15

24
⑤

60

80



8. 다음 삼각형과 합동인 삼각형을 그릴 때, 가장 먼저 그려야 하는 것은
어느 것입니까?

① 각 ㄱㄴㄷ ② 각 ㄴㄷㄱ ③ 각 ㄷㄱㄴ

④ 변 ㄴㄷ ⑤ 변 ㄱㄷ



9. 다음 알파벳에서 점대칭도형이 되는 알파벳을 모두 고르시오.

① C ② A ③ N ④ P ⑤ H



10. 다음 중 선대칭도형도 되고 점대칭도형도 되는 것을 모두 고르시오.

① ②

③ ④

⑤



11. 어머니가 시장에서 땅콩 9kg 을 사 가지고 오셔서 4 개의 바구니에
똑같이 나누어 담으려고 하십니다. 한 바구니에 몇 kg 의 땅콩이
담기게 됩니까?

① 2
1

4
② 3

1

4
③ 4

1

4
④ 5

1

4
⑤ 6

1

4



12. 나눗셈을 하시오.

9

17
÷ 6

①
1

34
②

3

34
③

7

34
④

3

17
⑤

6

17



13. 다음을 계산하여 기약분수로 나타내시오.

15

8
÷ 5

①
1

8
②

1

4
③

3

8
④

1

2
⑤

5

8



14. 길이가 3
3

5
m 인 철사를 사용하여 정삼각형을 만들려고 합니다. 이

정삼각형의 한 변의 길이는 몇 m입니까?

①
2

5
m ②

3

5
m ③

4

5
m ④ 1

1

5
m ⑤ 1

3

5
m



15. 다음을 계산하시오.

2

5
÷ 3 ÷ 4

①
1

10
②

1

15
③

1

20
④

1

30
⑤

1

40


